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Revêtement adhesif

Luminis Films - contact@luminis-films.com - 04.72.41.06.60
Découvrez tous nos 
conseils de poseSuivez-nous

Note : Le revêtement adhésif décoratif Luminis Films s’applique sur tout type 
de support lisse et non poreux. Si vous avez un doute, réalisez un test de 
compatibilité avec un échantillon et attendez 1 à 2 semaines.

Préparation1

1. Nettoyez minutieusement

La surface doit être sans poussière ou 
résidus et dégraissée, avec l’alcool  
isopropylique et un chiffon micro-fibre. 
Assurez vous également que la surface 
soit sèche.

2. Préparez le revêtement
Décollez la pellicule de protection sur 10 
cm. Et repliez-le sur lui-même.

Aidez-vous de 2 morceaux de 
scotch (non fournis) placés dans un 
angle l’un en face de l’autre pour 
séparer les 2 parties

Dans le cadre d’un achat au mètre linéaire : prédécoupez le revêtement en ajoutant 5 cm 
de marge. Prévoyez un surplus si vous souhaitez équiper les tranches du support.

Application2

3. Appliquez le revêtement

Appliquez le revêtement sur la partie 
haute en marouflant progressivement 
de l’intérieur vers l’extérieur. 
Retirez la pellicule de protection au fur 
et à mesure.

4. Redécoupez si nécessaire

Pour obtenir une découpe propre, 
orientez votre lame de cutter à 45°.

Finition3

5. Marouflez plus fermement

Marouflez une dernière fois en 
appliquant une plus forte pression.

Pour parfaire l’activation de la 
colle, réchauffez le revêtement à 
l’aide d’un décapeur thermique.

Accessoires 
indispensables

Raclette
Ref. produit : VO147

Cutter
Ref. produit : VO101

Alcool
isopropylique

Ref. produit : VO187

Ref. produit : VO216

Kit de pose de revêtements 
muraux  (murs et meubles)

N’oubliez pas d’utiliser une lame de 
cutter propre et neuve

La pose est maintenant terminée !

Accessoires 
recommandés

Primer
d’accroche

Ref. produit : VO213

Sèche
cheveux

Décapeur
thermique

Réaliser un coin

Appliquez le revêtement sur la surface 
plane puis coupez en diagonal dans 
l’angle.Rabattez les côtés.

Pour améliorer l’accroche, vous pouvez 
utiliser un primer d’accroche sur ces zones.

Faire un raccord

Réalisez le raccord en faisant 
chevaucher les 2 panneaux sur 1 cm.

Astuces

ou

2 personnes
recommandées 
pour la pose


